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3.2.6.

	Liste des accréditations requises auprès de SO-FIT pour les assujettis (OS)



16.05.2023
Les personnes physiques approuvées par la FINMA sont accréditées (auprès de l’OS) de SO-FIT. Il s’agit des personnes occupant les fonctions suivantes :
· Les participants qualifiés détenant de manière directe et/ou indirecte (personnes physiques uniquement) plus de 10% du capital social et/ou des droits de vote 

· Les membres de la haute direction
· Les membres de l’organe de direction (dirigeants qualifiés et autres membres de la direction)
· La personne en charge du plan de continuité et/ou liquidation en cas d’un seul dirigeant qualifié
· Les responsables des fonctions Risque, Compliance, LBA ainsi que leurs suppléants (un seul suppléant accrédité par fonction) 
Les documents exigés par la FINMA dans le cadre de leur approbation sont en principe téléchargés directement sur la plateforme EHP. Restent réservés les modifications soumises à annonce auprès de SO-FIT.
Certaines personnes ne sont pas approuvées par la FINMA ni visées par les modifications soumises à annonce auprès de SO-FIT mais doivent être accréditées auprès de l’OS de SO-FIT. Il s’agit notamment de :

· Toute personne exposée à des activités LBA

· Toute personne active dans la prestation de services financiers au sens de la LSFIN
Les personnes susmentionnées doivent être annoncées par les assujettis immédiatement dès qu’un changement organisationnel intervient. Pour ces personnes les informations suivantes sont à remettre à SO-FIT par mail ou courrier :
· Un curriculum vitae daté et signé 
· Un organigramme complet et actuel faisant mention de tous les organes, employés et fonctions externalisées.
SO-FIT se réserve le droit de requérir des informations et documents complémentaires. L’assujetti tient également à disposition de SO-FIT les originaux des pièces fournies.
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